
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ПРОТОКОЛ № 6540/1

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

«17» 03. 2023 р. м. Ірпінь

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо укладення договору на закупівлю послуги з надання 

технічних послуг з організації та підтримки доступу Університету до Єдиної бази на 2023 рік.
2. Про правомірність укладання договору без застосування порядку проведення 

відкритих торгів та/або електронного каталогу.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
На виконання норм Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022р. № 1178 

та для виконання функцій, покладених на уповноважену особу, необхідно прийняти рішення 
щодо укладення договору на закупівлю послуги з надання технічних послуг з організації та 
підтримки доступу Університету до Єдиної бази на 2023 рік.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
19.10.2022 набрала чинності Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 

1178 «ОСОБЛИВОСТІ здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 
Внесені зміни передбачають придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання за відсутності конкуренції з технічних причин.

Відповідно до ст.8 Закону України «Про вищу освіту, ст. 74 Закону України «Про 
освіту» та Положення про Єдину Державну електронну базу з питань освіти (далі -  Єдина 
база), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 № 620 «Про 
затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти», у системі 
освіти діє Єдина державна електронна база з питань освіти -  автоматизована система, 
функціями якої є збір, верифікація, оброблення, зберігання та захист інформації про систему 
освіти. Єдина база є інтегрованою інформаційно-телекомунікаційною системою, технічні 
засоби якої перебувають в межах території України, яка складається з комплексу 
автоматизованих робочих місць, об’єднаних в єдину інформаційну систему захищеними 
каналами зв’язку з використанням технології віддаленого доступу, має підключення до мереж 
зв’язку загального користування з розмежуванням прав доступу, забезпечує захист від 
порушень цілісності інформації, забезпечує різні види доступності (блокування) відкритої 
інформації та інформації з обмеженим доступом, вимогу щодо захисту якої встановлено 
законами. Захист інформації в ЄДЕБО забезпечується шляхом створення комплексної системи 
захисту інформації з підтвердженою відповідністю.

В ЄДЕБО містяться Реєстр суб’єктів освітньої діяльності, Реєстр документів про освіту, 
Реєстр сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання, Реєстр студентських (учнівських) 
квитків, Реєстр сертифікатів педагогічних працівників, єдина електронна система моніторингу 
працевлаштування випускників закладів професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти, інші складові, визначені відповідно до законодавства.

Власником ЄДЕБО та виключних майнових прав на її програмне забезпечення є 
держава. Розпорядником ЄДЕБО є Міністерство освіти і науки України, технічним



адміністратором -  державне підприємство «Інфоресурс», що належить до сфери управління 
розпорядника ЄДЕБО.

Державне підприємство «Інфоресурс» (State Enterprise «Inforesurs») належить до сфери 
управління Міністерства освіти і науки України. Підприємство є:

технічним адміністратором Єдиної державної електронної бази з питань освіти (Unified 
State Electronic Database on Education);

уповноваженим органом з питань забезпечення закладів освіти документами (бланками 
документів) про загальну середню освіту державного зразка та бланками документів про 
професійну (професійно-технічну) освіту державного зразка, а також координації робіт щодо 
забезпечення закладів освіти студентськими (учнівськими) квитками державного зразка.

Метою діяльності підприємства є отримання прибутку шляхом здійснення 
господарської діяльності, в тому числі, у сферах:

забезпечення формування та функціонування Єдиної державної електронної бази з 
питань освіти (далі -  ЄДЕБО), збирання, реєстрації, накопичення, зберігання, адаптування, 
внесення змін, поновлення, використання, поширення (розповсюдження, передачі), 
оброблення та захисту даних, що містяться в ЄДЕБО;

технічної підтримки, захисту інформації Національної освітньої електронної платформи, 
її інтеграції до інших інформаційно-телекомунікаційних систем, виконання інших заходів 
щодо функціонування Національної освітньої електронної платформи, визначених 
Міністерством освіти і науки України;

організації замовлення, видачі та обліку випускних документів про освіту у порядку, 
визначеному законодавством, та інших документів (бланків документів);

здійснення аналізу та оцінки якості карток студентських (учнівських) квитків 
державного зразка.

Розпорядник ЄДЕБО є володільцем інформації, що міститься в ЄДЕБО.
Відповідно до п.2 розділу II Вищезазначеного положення Єдина база функціонує з 

метою забезпечення:
1) електронного ліцензування освітньої діяльності (оформлення, подання документів до 

органу ліцензування та отримання відповідного рішення у електронному вигляді), органом 
ліцензування яких є розпорядник ЄДЕБО, відповідно до ліцензійних умов на провадження 
освітньої діяльності, затверджених у встановленому законодавством порядку;

2) акредитації освітніх програм, спеціальностей, напрямів підготовки у встановленому 
законодавством порядку;

3) супроводження прийому на навчання до закладів освіти у порядку, встановленому 
законодавством, у тому числі:

можливості подання вступниками заяв про допуск до участі в конкурсному відборі до 
закладів освіти в електронній формі через Інтернет (електронний вступ);

формування рейтингових списків вступників та списків вступників, рекомендованих до 
зарахування до закладів освіти;

забезпечення адресного розміщення державного та регіонального замовлення;
4) інформування громадськості про перебіг вступних кампаній до закладів освіти через 

веб-сайт ЄДЕБО та відкриті інформаційні системи;
5) формування, реєстрації та обліку інформації для видачі суб’єктами освітньої 

діяльності документів у сферах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої, вищої освіти та освіти дорослих, в тому числі післядипломної освіти 
(документів про освіту та наукові ступені і вчені звання, студентських (учнівських) квитків 
державного зразка, а також для видачі суб’єктам освітньої діяльності ліцензій на провадження 
освітньої діяльності, сертифікатів про акредитацію освітніх програм, спеціальностей, 
напрямів підготовки, свідоцтв про атестацію суб’єктів освітньої діяльності у встановленому 
законодавством порядку;

6) перевірки достовірності документів про освіту (наукові ступені і вчені звання), 
студентських (учнівських) квитків державного зразка, факту навчання для здобуття 
професійної (професійно-технічної) освіти за освітньо-кваліфікаційними рівнями 
«кваліфікований робітник» та «молодший спеціаліст» (починаючи з 2014 року), фахової



передвищої освіти, а також вищої освіти (починаючи з 2012 року), сертифікатів, виданих 
педагогічним працівникам, які успішно пройшли сертифікацію;

7) інформування громадськості про видані, анульовані суб’єктам освітньої діяльності 
ліцензії на провадження освітньої діяльності, розширення, звуження їхньої освітньої 
діяльності, сертифікати про акредитацію освітніх програм, спеціальностей, напрямів 
підготовки, а також свідоцтва про атестацію суб’єктів освітньої діяльності, інституційну 
акредитацію закладів вищої освіти, інституційний аудит закладів освіти, інформація про які 
міститься в ЄДЕБО;

8) формування статистичних звітів у сферах дошкільної, позашкільної, повної загальної 
середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої та освіти дорослих, 
в тому числі післядипломної освіти;

9) моніторингу працевлаштування випускників закладів освіти в порядку, визначеному 
розпорядником ЄДЕБО;

10) інших потреб у галузі освіти, визначених законодавством.
Інші суб’єкти господарювання, які б мали можливість адмініструвати Єдину базу в 

Україні відсутні.
Враховуючи, що ДП «Інфоресурс» є єдиним постачальником послуги з надання 

технічних послуг з організації та підтримки доступу Університету до Єдиної бази на 2023 рік 
(сума договору 105929,04 грн.; послуги пов’язані з базами даних -  код 72320000-4 за ДК 
021:2015) та з метою недопущення переривання доступу Університету до Єдиної бази та 
забезпечення проведення вступної кампанії, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 № 1178 може бути укладено з даним постачальником договір без 
застосування порядку проведення відкритих торгів та/або електронного каталогу .

ВИРІШИЛА:
1. Укласти договір на закупівлю Послуги з підтримання доступу Замовника до ЄДЕБО без 

застосування порядку пр ' ’ та/або електронного каталогу.

Уповноважена особа Олена ЛАВРЕНЮК


